

两中国元素NBA夏季联赛表现可嘉

【本报体育记者 雷震 报道】八月酷暑难当，在“沙漠赌城”拉斯维加斯，NBA夏季联赛正在如火如荼地进行，而两位来自中国的球员周琦和丁彦雨航格外引人注目。

自从2011年姚明退役以来，整个NBA缺乏中国元素。本届NBA夏季联赛，周琦效力休斯顿火箭，丁彦雨航加盟达拉斯小牛队，NBA又迎来一波“中国印象”。

周琦在夺得CBA冠军后不久就来到美国专心训练，他的进步有目共睹，几场比赛中发挥出色，

刻苦努力训练获得了火箭的认可。和掘金的第一场夏季联赛，周琦拿下了全队第二高的17分外加6个篮板，和骑士队的第二场夏季联赛，他在防守端表现出色，三次封盖所展现出来的移动能力和判断能力，令人印象深刻，火箭队于6日正式签下周琦。

火箭总经理莫雷虽然对周琦赞赏有加，“我们感觉周琦有潜力成为姚明之后最好的球员，我们将持续开发他的天赋。”在经历了“姚明时代”之后，火箭亟待开启下一个有中国元素的新时代。而尽管合约金额只有四年557万美元，与

姚明当年的顶薪合约不能相提并论，但这次签约的重要性，远比合约的价值本身重要得多，使得火箭队重新成为中国球迷的主队。

和周琦一起奋战拉斯维加斯的还有来自CBA山东队的丁彦雨航，他在帮助小牛取得奥兰多夏季联赛冠军之后，随队来到拉斯维加斯。小牛首战以88:77战胜太阳，丁彦雨航登场12分钟，9投3中得到8分4个篮板。小牛11日以78:73击败热火取得夏季联赛三连胜。丁彦雨航贡献2分1篮板1助攻。丁彦雨航的努力受到了肯定，近日传出获得NBA合同，不过是份最高年薪只有27.5万美元的双向合同。

身在拉斯维加斯，两名中国球员也



左：周琦；右：丁彦雨航（网络图）

有交流，丁彦雨航说：“我俩在场下还是有交流的，毕竟就我们两个中国人，还是相互鼓励，也算是一种竞争。我也希望他能更好发挥，两人相互促进吧”

两人征战NBA夏季联赛，同样是华裔的林书豪也给予了关注，并且发推两人表示祝贺，而下赛季能否有三3位黄种人同时征战NBA？相当令人期待。

由。郭文贵推出的揭露中国高官和企业家的“盗国、贪腐和内幕交易”的视频，使他在推特上的关注者从1万增加到20万，迅速成为网络红人。然而，这种在宪法的保护下，不受政府控制的网络中的文章和视频必须遵守法律，并且不能干涉他人的生活和自由。任何暴力、黄色、种族仇恨以及虚假诽谤等违法信息的发布者都将承担法律责任。美国人民和在美的外国人都可以自由地享受来源于网络的各种新闻、娱乐和发表任何评论。网络自由是评价当今社会自由程度的重要标志之一。

结束语

美国宪法下的民主和自由是相互依存的，缺一不可。它们是构建美国社会的牢固基石，也是社会发展和人民幸福的根本保障。以宪法为法律基础的美国社会并不是完美无缺的。当今美国社会也存在许多问题，例如种族矛盾、枪支管理、贫富差距、犯罪和恐怖袭击等等，但这些都不是本文所讨论的话题。美国民众坚定地相信，在美国宪法的指引和保护下，生活会更加幸福美好，国家将更加繁荣强盛。美国宪法的核心价值——民主和自由的精神将代代相传，永世长存。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

洛杉矶和巴黎，谁先举办夏季奥运会？

国际奥委会130届全会11日举行投票，一致决定2024年和2028年夏季奥运会的承办城市将同时产生，唯一的悬念是两个申办城市洛杉矶和巴黎谁先举办。

鲁尼回埃弗顿

英超豪门曼彻斯特联队8日宣布，球星鲁尼离开球队，时隔13年后回到了埃弗顿，埃弗顿10日和身穿10号球衣的鲁尼签下一份两年的合同。

德国队首捧联合会杯

2017联合会杯决赛2日进行，德国队凭借施廷德尔的进球以1:0小胜美洲杯冠军智利，历史上首次捧起联合会杯。德国队完成了世界杯、欧洲杯和联合会杯的“大满贯”。

2017游泳世锦赛月底举行

2017游泳世锦赛月底在匈牙利的布达佩斯举行，中国游泳队由16名女选手和18名男选手组成，目标是超越上一届，拿到至少4到5块金牌。

纳达尔无缘2017温网八强

2017年温布尔登网球锦标赛10日全面展开第四轮较量，两届赛会冠军纳达尔苦战五盘、一度化解四个赛点，但最终还是以爆冷输给了卢森堡的穆勒，无缘男单八强。

CBA球星马布里将去向何处？

关于CBA球星马布里的去处，有传言说北控男篮是其下家。而北控高层近日表示，球队和马布里还在谈判阶段。

降薪也要转会，恒大对保利尼奥说“不”

西甲豪门巴塞罗那队盯上了广州恒大俱乐部的巴西籍外援保利尼奥，巴萨连续两次向恒大报价。尽管保利尼奥表示宁愿降薪也会转会，但恒大再次说不，无意放人。

(←上接A6版)

网络自由是衡量民主体制的重要标志

当今社会，网络的发展和传播十分发达和迅速。网络自由应是网络的合法拥有者可以自由地接近和使用任何公开合法网站的权利。对于网站及内容合法性的解释可因国情的不同而有所差异，各国也有开放和封杀网站的权力。然而，评价网站及内容是否合法，需要适合世界上绝大多数国家的共同标准以及遵循言论自由、新闻自由的基本原则。美国的网络自由是言论自由和新闻自由的发展和继续。根据《自由之家》2016年的统计，美国在65个国家网络自由度的表现中排名第4位。在网络自由、较自由和不自由的三类中，美国属于网络自由的国家。美国民众可以自由地享受来自网络的各种信息。从世界上最强的搜索引擎谷歌到全球最大的影片分享网站YouTube，人民既可以及时地了解远在千里之外发生的任何事情，也可以回顾和查看以往的历史事件。通过谷歌，人们可以搜索到他们所需要的任何东西，包括政治、经济、文化、艺术和历史等各种信息，真可谓五花八门、包罗万象。使

用者也可以通过YouTube上载、观看、分享和评论各种视频。例如，由旁观者拍摄的美联航粗暴对待乘客的视频公开后，立即引起了美国舆论和民众的愤慨及谴责。它导致航空公司被迫公开道歉、给予受害者巨额赔偿以及总裁引咎辞职的结果。不久前一段中国杨姓女留学生在美国马里兰大学毕业典礼发言的视频也在中掀起轩然大波，引起网民们的广泛争议，褒贬不一。许多网友指责她的演讲是不爱国的表现，而马里兰大学则力挺她有言论自由的权利。姑且不论演讲的对与错，杨同学对任何事情都有表达自己观点和看法的权利。不能给她——一位对自由和环境污染有自己独立思维和不同见解的年轻留学生，扣上不爱国的帽子。正因为美国有言论自由和网络自由的缘故，她在YouTube的视频没有被封杀或者删除。也正是这样，中国国内支持和反对她的网友们才可以通过翻墙等途径观看这段录像并自由地加以评论。在美国，各种社交网站如推特、脸书等也为网络的发展壮大起到了推动的作用。民众可以通过这些网站结交朋友，发表政治或生活方面的短文，交流自己对任何事情的看法和观点。逃亡的中国商人郭文贵在美国也充分享受了网络的自